

**Kategorija:** Vibratori**Vibrator 19cm****Šifra proizvoda:** NMC0002360**Cena:** 4090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživanje u intimnim trenucima može biti još uzbudljivije s pravim igračkama za odrasle. Naš **vibrator** predstavlja savršen spoj inovativnog dizajna, vrhunskih materijala i funkcionalnosti koja će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Dizajniran sa posebnom pažnjom prema detaljima, ovaj **vibrator** osigurava realistično iskustvo koje će vas oduševiti.

Sa deset različitih funkcija vibracija, svaki put kada ga koristite, otkrićete novu dimenziju užitka. Bilo da preferirate nežne vibracije koje će vas lagano uvesti u ekstazu ili intenzivnije pulsirajuće ritmove, naš **vibrator** će se prilagoditi vašim potrebama i željama. Njegova fleksibilnost čini ga izvanrednim odabirom za svakoga, bez obzira na nivo iskustva.

Površina sa vaskularnim uzorkom dodaje dodatni sloj stimulacije koji će podići vaše uživanje na viši nivo. Kada osećate potrebu za istraživanjem svojih želja, ovaj **vibrator** će vam pružiti inspiraciju i podsticaj. Njegova veličina od 19 cm u dužinu i 4,5 cm u prečniku osiguravaju savršeni balans između udobnosti i užitka.

Izrađen od visokokvalitetnih materijala kao što su ABS i TPR, naš **vibrator** je ne samo izdržljiv, već i potpuno siguran za vašu kožu. Materijal koji imitira prirodnu kožu pruža luksuzan osećaj dodira, dok boja kože doprinosi diskretnosti tokom korišćenja. Ovaj detalj je važan za sve one koji žele da uživaju u svom intimnom životu bez brige o vidljivosti svojih igračaka.

Održavanje higijene je lako i jednostavno. Pre i posle upotrebe dovoljno je oprati ga mlakom vodom i blagim sapunom. Preporučujemo i korišćenje specijalizovanih sredstava za čišćenje igračaka kako biste osigurali dugotrajne performanse i sigurnost. Takođe, korišćenje lubrikanta na bazi vode može dodatno poboljšati vaše iskustvo i učiniti ga još prijatnijim.

Kao online prodavnica koja se specijalizovala za proizvode za odrasle, pružamo vam brzi i diskretan

način kupovine bez stresa. Garantovana diskretna dostava direktno na vašu adresu osigurava vašu privatnost pri svakoj kupovini. Više ne morate brinuti o tome ko će videti vašu narudžbinu ili kako će biti upakovana. Naša diskretna usluga omogućava vam da istražujete svoje želje i fantazije bez ikakvog oblika nelagode.

U svetu gde je svaka želja važna, pružamo vam priliku da se upustite u nezaboravno iskustvo sa našim **vibratorom**. Otkrijte kako kvalitetni proizvodi mogu poboljšati vašu intimnu povezanost i doneti uzbuđenje u vaš život. Ne čekajte više - prava inovacija u stvaranju zadovoljstva je na dohvata ruke. Posetite naš sajt i istražite našu ponudu igračaka za odrasle. Prava je prilika da oslobodite svoje strasti i uživajte u svetu koji ste oduvek želeli da istražujete. Sa našim **vibratorom**, svaki trenutak postaje nezaboravan.

Deklaracija

Model:	Vibrator 19cm NMC0002360
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	ABS TPR
Barkod:	4897078630002
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002360-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002360-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR